Математика фанидан тест саволлари

1. Ушбу 111 21314…5960 соннинг рақамлари йиғиндисини топинг.
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6. Тенгламани ечинг.
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7. х1  ва  х2 
х2 –рх + р – 1 = 0
тенгламанинг илдизлари  р нинг қандай қийматида  
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9. Тенгсизликни ечинг.
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12.Агар геометрик прогрессияда  
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16.Тенгламани ечинг.
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18. Тенгламани ечинг.
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20. Соддалаштиринг.


[image: image33.wmf])

2

5

,

0

sin(

1

)

(

1

2

a

a

tg

+

-

-

+

h

    А). – tg2  a     B). tg2  a      C). ctg2  a       D). -ctg2  a    E). sin 2  a

21. Тенгламани ечинг.  
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22.Тенгламани ечинг.
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23.Тўгри тенгсизликни аниқланг.
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41. Соддалаштиринг.    
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42. Тенгламани ечинг.
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45. Тенгсизликнинг бутун ечимлари нечта.
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46. Тенгламани ечинг.


[image: image97.wmf]0

27

2

4

=

-

z

z

z


А).0,3    В).3;-3     С). 0;
[image: image98.wmf]9

±

   Д). –3; 0   Е).  
[image: image99.wmf]9

±


47. Ушбу 
[image: image100.wmf]2

9

£

-

х

 тенгсизликнинг ечимлари ОХ ўқида жойлаштирислса, қандай узунликдаги кесма ҳосил қилади.

А).4    В).3,8    С).4,5   Д).4,8    Е).5

48. 
[image: image101.wmf]3

1

 ва 
[image: image102.wmf]48

1

 сонлар орасига шундай учта мусбат  сонни жойлаштирингки, натижада геометрик прогрессия осил бўлсин. Ўша қўйилган учта соннинг  йиғиндисини топинг.

А). 0,5  В).
[image: image103.wmf]12

7

 С).0,375  Д).
[image: image104.wmf]24

5

  Е).
[image: image105.wmf]24

7


49.Икки натурал соннинг йиғиндисини 462 га тенг. Улардан бирининг охирига рақами 0 билан тугайди. Агар бу нол ўчирилса, иккинчи сон ҳосил бўлади. Берилган сонлардан кичигини топинг.

А).46    В).44   С).42    Д).38    Е).34

50.Корхонада маҳсулот ишлаб чиқариш биринчи йили 20% га, иккинчи йили 10% га ортди. Маҳсулот ишлаб чиқариш икки йил мобайнида неча фоизга ортган.

А).50      В).28    С).30     Д).32    Е).36

ЖАВОБЛАР ОЧҚИЧИ

	1. 
	2. 
	3. 
	4. 
	5. 
	6. 
	7. 
	8. 
	9. 
	10. 

	А
	А
	А
	Д
	С
	С
	С
	В
	А
	Е

	11. 
	12. 
	13. 
	14. 
	15. 
	16. 
	17. 
	18. 
	19. 
	20. 

	Е
	А
	Д
	Д
	Д
	Д
	А
	В
	Е
	А

	21. 
	22. 
	23. 
	24. 
	25. 
	26. 
	27. 
	28. 
	29. 
	30. 

	Д
	С
	А
	А
	А
	А
	С
	В
	Е
	Д

	31. 
	32. 
	33. 
	34. 
	35. 
	36. 
	37. 
	38. 
	39. 
	40. 

	В
	С
	Д
	С
	С
	С
	Е
	Д
	А
	А

	41. 
	42. 
	43. 
	44. 
	45. 
	46. 
	47. 
	48. 
	49. 
	50. 

	Д
	В
	В
	Д
	С
	Д
	А
	Е
	С
	Д


Тузувчи: Табиий фанлар кафедраси катта ўқитувчиси Ю. Рустамов 







_1208254841.unknown

_1208410281.unknown

_1208412708.unknown

_1208413025.unknown

_1208418446.unknown

_1208419436.unknown

_1208420365.unknown

_1208420421.unknown

_1208419483.unknown

_1208419502.unknown

_1208418866.unknown

_1208418890.unknown

_1208418691.unknown

_1208416139.unknown

_1208418059.unknown

_1208413062.unknown

_1208412952.unknown

_1208412993.unknown

_1208413010.unknown

_1208412975.unknown

_1208412809.unknown

_1208412895.unknown

_1208412763.unknown

_1208411659.unknown

_1208412027.unknown

_1208412433.unknown

_1208412667.unknown

_1208412222.unknown

_1208411854.unknown

_1208411892.unknown

_1208411834.unknown

_1208411114.unknown

_1208411328.unknown

_1208411448.unknown

_1208411192.unknown

_1208410903.unknown

_1208411082.unknown

_1208410532.unknown

_1208264092.unknown

_1208409583.unknown

_1208409873.unknown

_1208409908.unknown

_1208410069.unknown

_1208409892.unknown

_1208409759.unknown

_1208409782.unknown

_1208409605.unknown

_1208409515.unknown

_1208409548.unknown

_1208409568.unknown

_1208409542.unknown

_1208408972.unknown

_1208409471.unknown

_1208408907.unknown

_1208258751.unknown

_1208259226.unknown

_1208263832.unknown

_1208263943.unknown

_1208264078.unknown

_1208263139.unknown

_1208259015.unknown

_1208259116.unknown

_1208258806.unknown

_1208258410.unknown

_1208258660.unknown

_1208258718.unknown

_1208258507.unknown

_1208258562.unknown

_1208258455.unknown

_1208258286.unknown

_1208258353.unknown

_1208256715.unknown

_1208258167.unknown

_1208254920.unknown

_1208250778.unknown

_1208253941.unknown

_1208254498.unknown

_1208254782.unknown

_1208254822.unknown

_1208254759.unknown

_1208254270.unknown

_1208254287.unknown

_1208254090.unknown

_1208251163.unknown

_1208252948.unknown

_1208253413.unknown

_1208251337.unknown

_1208250824.unknown

_1208250956.unknown

_1208250807.unknown

_1208242260.unknown

_1208242816.unknown

_1208250697.unknown

_1208250760.unknown

_1208244156.unknown

_1208242320.unknown

_1208242337.unknown

_1208242283.unknown

_1208241791.unknown

_1208242204.unknown

_1208242235.unknown

_1208242174.unknown

_1208241432.unknown

_1208241677.unknown

_1208240975.unknown

